



Україна
Саратська селищна рада
Білгород-Дністровського району Одеської області

Протокол № 8
пленарного засідання сьомої сесії Саратської селищної ради
восьмого скликання

селище Сарата

18 травня 2021 року
10.00, Велика зала адмінбудівлі
за адресою,
с Сарата, вул.Крістіана Вернера, 84
Всього депутатів
селищної ради: 26
Селищний голова: 1
Присутні: 22 депутати
Відсутні: 4 депутата

Головує на сесії – Райчева Вікторія Дмитрівна, Саратський селищний голова

ПРИСУТНІ, ЗАПРОШЕНІ:

Структурні підрозділи селищної ради, старости сіл.
Ковальов Юрій Олександрович – заступник начальника відділення №1 Білгород-Дністровського районного відділу поліції ГУНП в Одеській області.
Корінь Алла Дмитрівна – редактор КП «Редакція газети «Час. Люди. Події».
Тимошенко Ірина Дмитрівна – Директор Комунального Закладу «Саратська Селищна Публічна Бібліотека» Саратської селищної ради Білгород – Дністровського району Одеської області.
Дендруга Сергій Миколайович – командир військової частини А4210 смт. Сарата.

Шановні депутати!

Є пропозиція розпочати пленарне засідання восьмої сесії Саратської селищної ради восьмого скликання. Прошу голосувати.

Голосували Одноголосно.

Шановні колеги !

Постановою Центральної виборчої комісії України від 7 квітня 2021 року № 148 було відзначено за сумлінне виконання своїх обов'язків щодо організації підготовки та проведення виборів 25 жовтня 2020 року, особистий внесок у забезпечення реалізації і захисту конституційних виборчих прав громадян України, сприяння центральній виборчій комісії у здійсненні нею передбачених законодавством України повноважень - Подякою Центральної виборчої комісії України – Тимошенко Ірину Дмитрівну, голову Саратської селищної територіальної виборчої комісії Білгород-Дністровського району Одеської області.

Вручено грамоту.

СЛУХАЛИ: Про порядок денний пленарного засідання восьмої сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

ДОПОВІДАЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Рекомендований порядок денний пленарного засідання восьмої сесії Саратської селищної ради восьмого скликання Вам надано.

Є пропозиція прийняти даний порядок денний за основу. Прошу голосувати.

Голосували одногосно.

ВИРІШИЛИ: Прийняти порядок денний пленарного засідання восьмої сесії Саратської селищної ради восьмого скликання за основу.

Голосували одногосно.

ДОПОВІДАЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна – Саратський селищний голова.

Є пропозиція прийняти порядок денний в цілому. Прошу голосувати.

Голосували одногосно.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про надання Комунальному підприємству «САРАТА КОМУНСЕРВІС» дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у постійне користування земельної ділянки для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови, що розташована за адресою: вул. Ігнаца Ліндла 3/22, смт. Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області.

Доповідач: Сухаревський Іван Васильович, начальник відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

2. Про звернення до Президента України Зеленського В.О., Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А., Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О., народного депутата України Кіссе А.І. щодо засудження триваючої збройної агресії Російської Федерації проти України, загрозливого нарощування присутності військових формувань на своїх західних кордонах і на тимчасово окупованих територіях України.

Доповідач: Негодяєв Анатолій Леонідович, депутат селищної ради.

3. Про звернення депутатів Саратської селищної ради до Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів з метою недопущення ускладнення отримання субсидій громадянами України та збільшення програми фінансування субсидій в Україні

Доповідач: Шіман Владислав Іванович, депутат селищної ради.

4. Різне.

СЛУХАЛИ: Про регламент пленарного засідання восьмої сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

ДОПОВІДАЛА: Райчева Вікторія Дмитрівна - Саратський селищний голова.

Пропоную затвердити регламент пленарного засідання восьмої сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

Для доповідей та інформацій:

- по всім питанням порядку денного – до 5 хвилин;

- для співдоповідей – до 3 хвилин;

Виступаючим по обговорюваним питанням – до 3 хвилин, для питань - до 3 хвилин, для відповідей на запитання – до 3 хвилин.

Для виступів доповідачів з заключним словом до 3 хвилин.

Хто за даний регламент роботи пленарного засідання восьмої сесії Саратської селищної ради восьмого скликання, прошу голосувати.

Голосували одноголосно.

СЛУХАЛИ: Про надання Комунальному підприємству «САРАТА КОМУНСЕРВІС» дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у постійне користування земельної ділянки для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови, що розташована за адресою: вул. Ігнаца Ліндла 3/22, смт. Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області.

ДОПОВІДАВ: Сухаревський Іван Васильович, начальник відділу комунальної власності, земельних відносин та екологічних питань апарату селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання Комунальному підприємству «САРАТА КОМУНСЕРВІС» дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у постійне користування земельної ділянки для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови, що розташована за адресою: вул. Ігнаца Ліндла 3/22, смт. Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти за основу.

Голосували :

За – 23, проти – 0, утрималось – 0.

ВИСТУПИЛИ: депутати селищної ради – Негодяєв А.Л., Чиклікчі Г.Г.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про надання Комунальному підприємству «САРАТА КОМУНСЕРВІС» дозволу на розробку проекту землеустрою щодо відведення у постійне користування земельної ділянки для будівництва та обслуговування інших будівель громадської забудови, що розташована за адресою: вул. Ігнаца Ліндла 3/22, смт. Сарата Білгород-Дністровського району Одеської області», прийняти в цілому.

Голосували одноголосно :

За – 23, проти – 0, утрималось – 0.

Рішення № 315-VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ: Про звернення до Президента України Зеленського В.О., Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А., Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О., народного депутата України Кіссе А.І. щодо засудження триваючої збройної агресії Російської Федерації проти України, загрозливого нарощування присутності військових формувань на своїх західних кордонах і на тимчасово окупованих територіях України.

ДОПОВІДАВ: Негодяєв Анатолій Леонідович, депутат селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про звернення до Президента України Зеленського В.О., Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А., Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О., народного депутата України Кіссе А.І. щодо засудження триваючої збройної агресії Російської Федерації проти України, загрозливого нарощування присутності військових формувань на своїх західних кордонах і на тимчасово окупованих територіях України», прийняти за основу.

Голосували :

За – 20, проти – 0, утрималось – 3.

ВИСТУПИВ: Негодяєв А.Л. – депутат селищної ради.

Запропонував доповнити звернення наступним абзацом: «Ми українці свій вибір вже зробили. Це Євросоюз і НАТО. Ми на власній території не чекаємо «руського миру». Ми розбудовуємо власну, самостійну, вільну державу. До єдності та перемоги разом.»

Райчева В.Д. – Саратський селищний голова.

Хто за дану пропозицію, прошу голосувати.

Голосували :

За – 4, проти – 1, утрималось – 15.

Пропозиція не прийнята.

ВИСТУПИЛИ : депутати селищної ради – Середа В.А., Чиклікчі Г.Г., Дудуш І.І.

Райчева В.Д. – Саратський селищний голова (висловили свої позиції з цього питання).

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про звернення до Президента України Зеленського В.О., Прем'єр-міністра України Шмигала Д.А., Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О., народного депутата України Кіссе А.І. щодо засудження триваючої збройної агресії Російської Федерації проти України, загрозливого нарощування присутності військових формувань на своїх західних кордонах і на тимчасово окупованих територіях України», прийняти в цілому.

Голосували :

За – 16, проти – 0, утрималось – 7.

Рішення № 316 -VIII прийнято, додається.

СЛУХАЛИ: Про звернення депутатів Саратської селищної ради до Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів з метою недопущення ускладнення отримання субсидій громадянами України та збільшення програми фінансування субсидій в Україні.

ДОПОВІДАВ: Шіман Владислав Іванович, депутат селищної ради.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про звернення депутатів Саратської селищної ради до Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів з метою недопущення ускладнення отримання субсидій громадянами України та збільшення програми фінансування субсидій в Україні», прийняти за основу.

Голосували одноголосно.

ВИСТУПАЛИ: депутати селищної ради – Лохматов В.О., Негодяєв А.Л.

Райчева В.Д. – Саратський селищний голова.

У мене є пропозиція направити це звернення ще до Верховної ради України та до нашого народного депутата України Кіссе А.І.

Голосували одноголосно.

Пропозиція прийнята.

ВИРІШИЛИ: Проект рішення «Про звернення депутатів Саратської селищної ради до Кабінету Міністрів України щодо вжиття заходів з метою недопущення ускладнення отримання субсидій громадянами України та збільшення програми фінансування субсидій в Україні», прийняти в цілому з наданими пропозиціями.

Голосували одноголосно.

Рішення № 317-VIII прийнято, додається.

Різне.

СЛУХАЛИ: Про підготовку чергового пленарного засідання дев'ятої сесії Саратської селищної ради восьмого скликання.

ДОПОВІДАЛА: Райчева В.Д. – Саратський селищний голова.

ВИСТУПАВ: Негодяєв А.Л. - депутат селищної ради.

Звернувся до керівництва селищної ради з проханням пришвидшити облаштування пішохідних переходів на вулицях Соборна, біля інфекційного відділення КП «Саратська ЦЛ» та біля магазину «Тарас».

ВИСТУПАВ: Серeda В.А. - депутат селищної ради.

Звернувся до керівництва селищної ради з проханням вирішити питання щодо демонтажу вишки на території колишньої сільгосптехніки.

Питання порядку денного пленарного засідання восьмої сесії Саратської селищної ради восьмого скликання розглянуті.

Головуючий закриває засідання.

Поіменне голосування додається до протоколу

Селищний голова

В.Д.Райчева

Секретар селищної ради

В.П. Проданов